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YBaxkaemas MapuHa! K coxaneHuio, 3a04HO HEBO3MOKHO BLITIOTHUTE I'JTaBHOE - HETIOCPEICTBEHHBIM
ocMmoTp. B Bamewm cnydae HeoO6xoguMo cuenaTh Y3U moyek ¥ MO4EBOTO ITy3hIpsi, 00N aHaIu3
KPOBH ¥ 0011V aHamu3 Mo4H. [lanbHelass TaKTUKa - B 3aBUCKUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX
obcnepmoBanuii. Hanuyue SpUTPOILUTOB B MOYE - 3TO 0UEHb CEPLE3HEIN CUMIITOM, 3TO MOXKET OBITh
IIPY JIOKaIM3aluy 1aTOJI0TrMYeCKoro mpoiecca 1100 B mouke, 1160 B MOYETOUHUKE, MO0 B MOYEBOM
ny3eipe. Hanbonee yacTHIMU IPUYXHAMY TOTAJIbHOU FeMaTyPUU SIBJISIOTCS ONyX0Jb, KAMEeHb T0YKU
UJIM MOYETOYHHUKA, TpaBMa IIOYKH, OIIyX0Jib UJIM BOCIIaJleHre MO4YeBOTro My3kips, nueaoHedput. Hamo
BBHISICHUTD, JEUCTBUTEJIBHO JIX IPUTPOLIUTEL COgepKaTCAd B MOYe WU IPUCYTCTBYIOT B KAUeCTBe
IIpUMECHU, KaKue OHU - CBeXUe WM BhIIeI0UYeHHbIe (CTaphle). Takoe ClIy4aeTCs, eCId SPUTPOLUTEL
TI0Iaflal0T B MOYY M3 ITOJIOBBIX OPTaHOB (MEHCTPYaIbHBIM UK, S9HAOMETPUO03). YTOOH 3TO BHISICHUTE,
HaJo B3ATh aHAIU3 MOYYU KaTeTepoM. Eciu u 9TOT aHanu3 OyfeT comep:kaTh 3PUTPOLUTEHI, TO B
[anbHeWlIeM IPULleIbHOe BHUMaHNeE CllefyeT yOeNnaTh MO4YeBhIBOAAIIeN cucteMe. Ecnu ananus He
OymeT copmepKaTh 9PUTPOLIUTOB, TO TOTHa 00paTUTe BHUMaHNUe Ha THHEKOJIOTHYECKyIo chepy.
O06s13aTeIbHO TIOBTOPHO 00PaTUTECH K YPONOTY s qoobcmenoBanusi. C yBaxKeHUEM.



